

ПОЛОЖЕННЯ

Про проведення XXV Спартакіади серед навчальних груп ДНЗ «Канівське ВПУ» у 2017-2018 навчальному році

I. МЕТА І ЗАВДАННЯ

- Подальше покращення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи серед учнівської молоді училища;
- виявлення кращих спортсменів для комплектації збірної команди училища;
- популяризація фізичної культури і спорту, як засобу зміцнення здоров'я та підготовки молоді до високопродуктивної праці;
- виконання нормативів державного тестування.

II. КЕРІВНИЦТВО, УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ, УЧАСНИКИ

Загальне керівництво проведення XXV Спартакіади серед навчальних груп Канівського ВПУ покладається на керівника фізичного виховання училища.

Дата і місце проведення змагань визначає суддівська колегія після подачі заявок від груп на участь в змаганнях і затверджується наказом директора училища. Проведення змагань покладається на суддівську колегію.

До змагань допускаються учні, які навчаються в навчальному закладі і можуть прийняти участь у відповідних видах спорту за медичним станом. До складу команди групи можуть входити майстри, вихователі, викладачі. Група може виставити декілька команд. Допускається формування команди з двох груп у разі відсутності гравців визначеної статі.

III. ПРОГРАММА, СКЛАД КОМАНД, ТЕРМІНИ І УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ, ЗАЛІК

Всі змагання проводяться згідно з діючими правилами після уроків. Система проведення змагань з ігрових видів спорту визначається після одержання заявок від груп.

В загальнокомандний залік ідуть результати з усіх видів змагань затверджених у Календарі змагань XXV Спартакіади. Нарахування очок проводиться по таблиці. За неучасть в змаганнях з групи знімається 20 очок. Місце групи у загальному заліку визначається по найбільшій сумі очок.

«СТАРТИ ЮНИХ» - змагання проводяться на спортивному майданчику і складаються з 8-10 етапів виконання вправ на спритність, влучність, швидкість. Склад команди – 10 осіб незалежно від статі. Результат – затрачений час на проходження дистанції.

«КОЗАЦЬКІ ЗАБАВИ» -в змаганні приймають всі групи у повному складі. До складу змагань входять: конкурси «Краща каша», «Краща пісня (танець)», «Краща туристична газета», «кращий табір».

«НАСТІЛЬНИЙ ТЕНІС» - змагання проводиться серед юнаків і дівчат згідно діючих правил. До ¼ фіналу – за кубковою системою, далі переможець визначається за очками у першості.

«ШАХМАТИ (ШАШКИ)» - змагання проводиться серед юнаків і дівчат згідно діючих правил.

«БАСКЕТБОЛ» - змагання проводиться серед юнаків і дівчат згідно діючих правил. Склад команди: 10 осіб. Тривалість 2 тайма по 10 хв.

«ВОЛЕЙБОЛ» -змагання проводиться серед юнаків і дівчат згідно діючих правил. Склад команди: 10 осіб. Складається з 2-х партій, у разі нічийного результату проводиться тайм-брейк.

«МІНІ-ФУТБОЛ» - змагання проводиться серед юнаків згідно діючих правил. Склад команди: 7-8 осіб. Тривалість 2 тайма по 10 хв. В полі 3 гравці та 1 воротар. Команди діляться на групи «А» - «В» в яких визначаються місця у першості. Команди, що посіли I і II місця приймають участь у фінальній частині змагань за кубковою системою, інші проводять стикові зустрічі за відповідне місце.

«ДАРТС» -змагання проводиться серед юнаків і дівчат згідно діючих правил за кубковою системою. Склад команди: 2-7 осіб.

IV. НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ ЗМАГАНЬ

Групи-переможці змагань нагороджуються призами почесними грамотами та дипломами. Найкращі спортсмени, активні учасники загально училищних та обласних змагань нагороджуються безкоштовною туристичною екскурсією до історичних і культурних місць України.

ТАБЛИЦЯ НАРАХУВАННЯ ОЧОК ЗА МІСЦЯ

Місце	Очки	Місце	Очки	Місце	Очки	Місце	Очки	Місце	Очки
1	85	5	65	9	46	13	34	17	26
2	80	6	60	10	42	14	32	18	24
3	75	7	54	11	38	15	30	19	23
4	70	8	50	12	36	16	28	20	22